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Опис дисципліни Одним з найважливіших чинників, що впливають на діяльність будь- 

яких підприємств є податки. В сучасних умовах саме податки є головним 

джерелом формування доходів бюджетів всіх рівнів. При цьому 

обов’язком будь-якого підприємства є своєчасність нарахування і сплати 

податків. Саме тому знання системи оподаткування є необхідною 

умовою підготовки фахівців з економіки, обліку, фінансів, 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності а також менеджменту. 

Підчас вивчення курсу «Оподаткування суб’єктів підприємництва» 

здобувачі повинні набути теоретичних знань та оволодіти 

практичними навичками з оподаткування, вивчити механізм 

оподаткування    господарюючих    суб’єктів,    особливості 
оподаткування різних видів діяльності та правила подачі 
податкової звітності та сплати податків до бюджетів всіх рівнів. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Оподаткування суб’єктів 

підприємництва» базується на знаннях таких дисциплін, як 
«Економічна теорія», «Мікро та макроекономіка», «Фінанси, гроші та 

 кредит», «Фінанси підприємств». 

mailto:zabolotnys120485@gmail.com


Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни засвоєння знань про систему 

оподаткування фізичних і юридичних осіб, можливості 

використання податкових пільг, періоди сплати податкових 

платежів та подання податкової звітності. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodle, ZOOM. Формат проведення 
дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм навчання 
з елементами дистанційного навчання. 

Компетентності 

відповідно до Стандарту 

вищої освіти зі 

спеціальності 076 

Підприємництво та 

торгівля  
 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання у практичних 

ситуаціях.  

ЗК 5. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо. 

СК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, 

інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, 

функціонування підприємницьких і торговельних структур. 

СК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури 

ринків і результатів діяльності у сфері підприємництва та торгівлі з 

урахуванням ризиків. 

Очікувані результати 

навчання 

РН 1 . Використовувати базові знання з підприємництва та торгівлі 

й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних 

цілях. 

РН 2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки, 

вирішення завдань за різних практичних ситуацій в 

підприємницькій та торговельній діяльності, зокрема, в агробізнесі. 

РН 4. Використовувати сучасні комп'ютерні і телекомунікаційні 

технології обміну та розповсюдження професійно спрямованої 

інформації у сфері підприємництва і торгівлі. 

РН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку 

інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері 

підприємництва та торгівлі. 

РН 11. Мати концептуальні наукові та практичні знання у сфері 

підприємництва і торгівлі, необхідні для подальшого використання 

на практиці. 

РН 12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування 

управлінських рішень щодо створення 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються лекції-візуалізації з 

використанням слайдових презентації у програмі Microsoft 

Office PowerPoint та дискусійне обговорення проблемних 

питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді дискусійного 

обговорення проблемних питань, виконання розрахункових та 

ситуаційних завданнь, кейс-метод. 
Результати  виконання  самостійної  роботи  закріплюються  у 
вигляді єсе. 



Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями, розрахунками чи міркуваннями. Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в письмовій роботі студента 

(списування, відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її 

незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 
робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 
Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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